



**PREFEITURA MUNICIPAL DE  
DOM PEDRITO**

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019  
EDITAL Nº 02/2019**

**DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
Nº 01/2019 DO CONCURSO PÚBLICO Nº  
01/2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS**

**MÁRIO AUGUSTO DE FREIRE GONÇALVES**, Prefeito Municipal de Dom Pedrito, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, e nos termos do Artigo 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal **TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO** do Edital nº 01/2019, do **CONCURSO PÚBLICO** nº 01/2019.

**I** – Fica RETIFICADA a Escolaridade e Exigências Mínimas para os cargos de Professor Municipal – Área I (Zona Urbana) e Professor Municipal – Área I (Zona Rural) do item 1 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê: Curso de nível médio na modalidade normal (Magistério)

Leia-se: Curso de nível médio na modalidade normal (Magistério) e/ou Pedagogia

**II** – Fica RETIFICADA a Escolaridade e Exigências Mínimas para o cargo de Professor Municipal – Área II (Ciências) do item 1 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê: Licenciatura Plena em Ciências Físicas e Biológicas e/ou Ciências da Natureza

Leia-se: Licenciatura Plena em Ciências Físicas, Químicas e Biológicas e/ou Ciências da Natureza

**III** – Fica RETIFICADA a Escolaridade e Exigências Mínimas para o cargo de Professor Municipal – Área II (Geografia) do item 1 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê: Licenciatura Plena em Geografia

Leia-se: Licenciatura Plena em Geografia ou áreas afins

**IV** – Fica RETIFICADA a Escolaridade e Exigências Mínimas para o cargo de Professor Municipal – Área II (Ensino Religioso) do item 1 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê: [...] de no mínimo 360 horas

Leia-se: [...] de no mínimo 400 horas

**V** – Fica RETIFICADO o item 5.3.1 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê:

<b>1 – Cursos específicos</b>		
a) Especialização	3,00	10,00
b) Mestrado	7,00	
c) Doutorado	10,00	

Leia-se:

<b>1 – Cursos específicos</b>		
a) Especialização	3,00	10,00
b) Mestrado	7,00	
c) Doutorado	10,00	
d) Pedagogia (somente para candidatos ao cargo de Professor Municipal – Área I que não tenham utilizado este diploma para a inscrição no concurso)	2,00	
e) Curso Superior ou Licenciatura Plena (somente para candidatos ao cargo de Professor Municipal – Área I)	1,00	



## PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM PEDRITO

**VI** – Fica RETIFICADO o item “b” das Observações referentes ao ITEM I DA TABELA do item 5.3.1 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê: b) Será avaliado, por candidato, apenas 01 (um) título para Doutorado, 01 (um) título para Mestrado, ou de 01 a 02 (um a dois) para a Especialização, tendo em vista que o item 1 da Prova de Títulos terá a pontuação máxima de 10 (dez) pontos. Os títulos deverão ter a seguinte definição: diploma ou certificado. Não serão aceitos atestados, atestados de matrícula ou declarações de conclusão do curso. Os cursos serão pontuados, apenas, mediante a apresentação do diploma ou do certificado de conclusão.

Leia-se: b) Os títulos deverão ter a seguinte definição: diploma ou certificado. Não serão aceitos atestados, atestados de matrícula ou declarações de conclusão do curso. Os cursos serão pontuados, apenas, mediante a apresentação do diploma ou do certificado de conclusão.

**VII** – Fica RETIFICADO o item “f” das Observações referentes ao ITEM II DA TABELA do item 5.3.1 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê: f) Os certificados ou atestados referentes a cursos na modalidade “EAD – Ensino à distância” não serão pontuados no item 2 da tabela acima.

Leia-se: f) Os certificados ou atestados referentes a cursos na modalidade “EAD – Ensino à distância” serão pontuados desde que reconhecidos pelo MEC e/ou Conselho Estadual de Educação.

**VIII** – Fica RETIFICADO o item 11.6 do Edital nº 01/2019:

Onde se lê:

Anexo IV – Cronograma.

Leia-se:

Anexo IV – Formulário para prova de títulos.

Anexo V – Cronograma.

**IX** – Fica RETIFICADO o item 1.3 do ANEXO II - PROGRAMAS E REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS do Edital nº 01/2019, para o cargo de **Motorista de Veículo Pesado**:

Onde se lê:

[...]

BRASILIA. Constituição Federal, Título I e II Capítulo I e II.

DOM PEDRITO, Lei Orgânica do Município.

DOM PEDRITO, Regime Jurídico do Município.

NR 6 - Equipamento de Proteção Individual – EPI - (itens 6.3, 6.6.1 e 6.7.1)

Leia-se:

[...]

BRASILIA. Constituição Federal, Título I e II Capítulo I e II.

DOM PEDRITO, Lei Orgânica do Município.

DOM PEDRITO, Regime Jurídico do Município.

BRASILIA, Código de Trânsito Brasileiro.

BRASILIA. Direção Defensiva – Trânsito seguro é um direito de todos, 2005.

**X** – Fica ACRESCENTADO o Anexo IV - Formulário para prova de títulos ao Edital nº 01/2019, conforme Anexo I deste edital.

**XI** – Os demais itens do edital supracitado permanecem inalterados.

Dom Pedrito, 16 de agosto de 2019.

**MÁRIO AUGUSTO DE FREIRE GONÇALVES,**  
Prefeito Municipal de Dom Pedrito



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**DOM PEDRITO**

Anexo I

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019  
EDITAL Nº 01/2019

**ANEXO IV**  
**FORMULÁRIO PARA PROVA DE TÍTULOS**

NOME:				
CARGO:			Nº INSC:	
<i>Campos preenchidos pelo candidato</i>			<i>Não preencher</i>	
Nº	TÍTULO DO EVENTO	Nº HORAS	PONTUAÇÃO	OBS.
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
			<b>Total</b>	

Dom Pedrito, \_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2019.

\_\_\_\_\_  
Assinatura do candidato

\_\_\_\_\_  
Assinatura do responsável pelo recebimento